
日にち：　　月　　日

名まえ

1  色紙が18まいあります。
 2人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

答え

2  ゼリーが25こあります。
 5人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

答え

答え

3  32人の子どもが、同じ人数ずつ8つの長いすにすわります。
 1つの長いすに何人がすわりますか。

答え

4  みかんが14こあります。
 １人に2こずつ分けると、何人に分けられますか。

⑬ 仕上げ

13

式:

式:

式:

式:



日にち：　　月　　日

名まえ

1  色紙が18まいあります。
 2人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになりますか。

9まい答え

2  ゼリーが25こあります。
 5人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。

5こ答え

7人答え

3  32人の子どもが、同じ人数ずつ8つの長いすにすわります。
 1つの長いすに何人がすわりますか。

4人答え

4  みかんが14こあります。
 １人に2こずつ分けると、何人に分けられますか。

⑬ 仕上げ 答え

13

式: 32 ÷ 8 ＝ 4

式: 14 ÷ 2 ＝ 7

式: 25 ÷ 5 ＝ 5

式: 18 ÷ 2 ＝ 9


